

Конкурс «Лицо ИСИ 2012»

28 марта в Инженерно-строительном институте СФУ прошел 3 тур второго этапа конкурса «Лицо ИСИ 2012». «Лицо ИСИ» — это конкурс, направленный на выявление образованных и талантливых студентов Инженерно-строительного института.

В 3 туре Конкурса участникам необходимо было написать проектную идею по изменению инфраструктуры дорог, возведения новых зданий и сооружений, облагораживанию и улучшению внешнего вида города Красноярска для проведения Универсиады 2019.

Оценивало конкурсантов высокое и компетентное жюри, в следующем составе:

- **Иванов Игорь Степанович** — заместитель министра строительства и архитектуры;
- **Ботой Аурика Петровна** — специалист первой категории отдела поддержки молодежных инициатив Министерства спорта, туризма и молодежной политики Красноярского края;
- **Глухих Руслан Сергеевич** — консультант отдела транспорта Министерства транспорта Красноярского края;
- **Лукьянов Николай Михайлович** — заместитель руководителя по строительству Управления автомобильных дорог по Красноярскому краю;
- **Животов Олег Николаевич** — начальник отдела развития строительного комплекса Министерства строительства и архитектуры Красноярского края;
- **Орешникова Агата Сергеевна** — советник председателя Молодежного Правительства дублеров Красноярского края, руководитель комитета по строительству и архитектуре;
- **Жигарева Надежда Алексеевна** — руководитель отдела по планированию и развитию ППОС СФУ, исполняющий обязанности председателя Молодежного парламента Красноярского края;
- **Аринчин Сергей Александрович** — к. т. н., доцент кафедры СКиУС,СФУ.

Было представлено 6 проектных идей, уровень некоторых очень впечатлил. Студенты сделали за 2 недели очень качественные разработки. Это и гостиничный комплекс «На горе», и жилой микрорайон для участников Универсиады, и развлекательные центры, а также фуникулер, парковки, изменение внешнего облика города и др. Профессиональная специфика института очень помогла студентам в проектировке своих идей. На суд жюри были представлены не только 3D-презентации, но и 3D-макет нового жилого комплекса.

Молодежный парламент желает участникам конкурса не только бороться и дальше за звание «Лицо ИСИ», но и реализовать свои задумки и проектные идеи, касающиеся проведения Зимней Универсиады - 2019.

[Председатель Молодежного парламента Красноярского края, Надежда Жигарева](#), 2 апреля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10066>